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１．次の二重根号をはずせ。【各 4点】 

 (1) 6 2 5−      (2) 249+      (2) 5 21−  

 

２． 次の不等式を解け。【各２点】 

(1) 2 3 6 5x x− +≧         (2) ( )2 4 5 14x x+ − ≦    
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類題 ※まちがい１問につき類題を１問以上やってくること。○つけも忘れずに。 

１ →P.16－１７   

２ (1)(2) →P.17－８  (3)(4) →P.19－１４ 

 

＜Challenge!!＞ 

（１）
1

2 3−
の整数部分をa，小数部分をb とするとき、aとb の値を求めよ。 

（２）次の計算をせよ。（有理化せよ） 

①
1

1 2 3+ −
     ②

5 3 2

5 3 2

+ +

+ −
     ③

2 5 7 2 5 7
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+ + − +
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＜角度問題＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜関数問題＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



チェックテスト 3／28（火）解答 

 

１．二重根号のはずし方 

 (1) 5 1−      (2) 2 2 1+      (2) 
14 6

2

−
 

 

２． 不等式 

 (1) 2x −≦    (2) 2x −≦   (3) 
8

2
3

x ≦    (2) 2x  −  

 

＜Challenge!!＞（＋５点ずつ） 

(1) 3a =  , 3 1b = −  （完答） 

 

(2)①
2 2 6

4

+ +
   ②

6 15

3

+
    ③2 14+  

 

＜角度＞ １２５°（＋５点） 

＜関数＞（＋２点ずつ） 

（１）－２  （２）
1

4
a = −   （３）

5 3

4 2
y x= − +   （４）① 41㎝  ②2 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



大問４（関数） 

（１）Ａはｙ軸についてＢと対称。Ｂのｘ座標が２だから、 

Ａのｘ座標は－２。 

（２）ｙ＝ａｘ2に（２、－１）を代入。 

－１＝４ａ 

ａ＝－１/４ 

（３）Ａ（－２、４）→Ｃ（２、－１） 

右に４、下に５だから、傾きは－５/４。 

ｙ＝－５/４ｘ＋１に（ｘ、ｙ）＝（２、－１）を代入。 

－１＝－５/４×２＋ｂ 

ｂ＝３/２ 

ｙ＝－５/４ｘ＋３/２ 



（４）① 

 

直径に対する円周角は 90°→円の直径はＡＣ。 

ＡＢ＝２－（－２）＝４ｃｍ 

ＢＣ＝４－（－１）＝５ｃｍ 

△ＡＢＣで三平方→直径ＡＣ＝√41ｃｍ 

https://sabotensabo.com/wp-content/uploads/m2023hyogo10.jpg


② 

 

↑円Ｏ’とｘ軸が交わる、ｘ座標が正の点Ｄはココ。 

 

https://sabotensabo.com/wp-content/uploads/m2023hyogo11.jpg
https://sabotensabo.com/wp-content/uploads/m2023hyogo12.jpg


直径ＡＣの中点がＯ’の中心である。 

ＡとＣのｘ座標から中心はｙ軸上にある→ＡＣの切片が円Ｏ’の中心。 

切片をＥとする。（３）からＥＯ＝３/２ｃｍ 

半径ＥＤ＝√41/２ｃｍ 

△ＥＯＤで三平方→ＯＤ＝２√２ｃｍ 

ｘ＝２√２ 

 


